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iCudntos
ninos hay en el
dibujo?

A. 6 nifos.
B. 7 ninos.
C.  8nihos.

;Cudl es el niUmero que sigue? A 6
B. 10
7 8 9 (G

o . ,
;Cual es el numero que falta? A 11
B 13
10 12 c

{Hay mas, menos o igual cantidad de guindas que de frutillas?

h
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A.  Hay mas guindas que frutillas.
B.  Hay menos guindas que frutillas.
C. Hayigual cantidad de guindas que frutillas.
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Estos son mis lapices. Le voy a regalar 2 a mi hermanito.
A.  9lapices.
] B. 10 lapices.
1 C. 14 lapices.
(Cuantos lapices me quedan?
(Cual es el signo que falta entre los nimeros? _
B >
6 9 :
(Tengo estos Iépices.) ( Y yo te regalo 3. ) ¢Cuantos tengo
ahora? L
A. 7 lapices.
B. 8 lapices.
C.  9lapices.
A B José estd en la baldosa
donde se ve su huella.

' A. Baldosa A.
sz'anza'3 baldosas, gira a B. BaldosaB.
su izquierda y avanza otras
3 baldosas. C. BaldosaC.

'.,' C (A qué lugar llega?
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i i i . A. 5 patitos.
Maria tenia Le regalaron otros (Cuantos patitos .
. . . , B. 10 patitos.
9 patitos. 4 patitos. tiene Maria ahora? )
C. 13 patitos.
(Cual de estos cuerpos geométricos es un cubo? A
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(Cuales son las dos figuras que siguen? A /\
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{Cual es el signo que falta entre los nimeros?
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Tenia 13 pollitos. } Regalé uno.
( enia 13 pollitos Cus A. 11 pollitos.
. ¢Luantos me B. 12 pollitos.

quedan?

C. 14 pollitos.

Se pregunto al curso de 1° basico, a qué lugar
querian ir de paseo al término del afo.

: . . ;A qué lugar
Las preferencias de los nifios se registraron en th g 9

- US A. Zooldgico.
mayoritariamente

la siguiente tabla: quieren ir los B. Playa.
Zooldgico Playa Campo nifos de paseo? | & Campo.
13 9 10

(En qué peldafo de la escalera esta el conejito?
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Calcula: 8+ 0=
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Alejandro tenia estos globos.
A. 10 globos.
B. 11 globos.
) C. 12globos.
(
Se le reventaron 3. ;Cuéantos globos le quedan?
;Qué nu falt t ie?
{Qué numeros faltan en esta serie A 8 9
7 (8191101112 B.|1 4| 6
C.|5]| 6
i{Hay mas, menos o igual cantidad de peras
que de manzanas?
ﬁ & w w 0 A. Hay mas peras que manzanas.
w B. Hay menos peras que manzanas.
w % C. Hayigual cantidad de peras que
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de manzanas.

Calcula: 7-2=

A 4
B. 5
C.
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